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To τοπικό κατάστηµα του ΙΚΑ Νέας Ιωνίας επισκέφτηκαν 
τη ∆ευτέρα 1 Οκτωβρίου 2012 ο βουλευτής 

Αλέξανδρος Μεϊκόπουλος, µαζί µε κλιµάκιο 
του ΣΥΡΙΖΑ/ΕΚΜ Μαγνησίας, όπου συζήτησε µε 
τους εργαζόµενους και ενηµερώθηκε για το νέο 
επιχειρησιακό σχέδιο. 

Σύµφωνα µε τους εργαζόµενους, το νέο επιχειρησιακό 
σχέδιο προβλέπει συγχωνεύσεις και καταργήσεις 

καταστηµάτων που θα οδηγήσουν σε 
πλήρη υποβάθµιση τις υπηρεσίες του ΙΚΑ και εν 
τέλει τη διάλυση του, αφού από το σχέδιο προβλέπεται 

και ιδιωτικοποίηση τοµέα (νοµικό, λογιστικό 
τµήµα κ.λπ.). 

Ήδη προβλέπεται να κλείσουν τα καταστήµατα 
της Σκιάθου και του Αλµυρού, ενώ στη Νέα Ιωνία 
στην καλύτερη περίπτωση θα παραµείνουν µόνο 
µερικές υπηρεσίες. Όλα αυτά γίνονται µε το πρόσχηµα 

της περιστολής δαπανών, ενώ δεν υπολογίζεται 
από το αρµόδιο Υπουργείο το κόστος που 

θα έχει µια τέτοια ενέργεια στους κατοίκους των 
παραπάνω περιοχών, αφού οι κάτοικοι του Αλµυ- 

ρού και της Σκιάθου θα πρέπει να ταξιδεύουν για 
εξυπηρετηθούν από το ΙΚΑ ενώ σίγουρα το ήδη 
επιβαρυµένο ΙΚΑ Βόλου δεν έχει τη δυνατότητα να 
εξυπηρετήσει τους χιλιάδες επιπλέον ασφαλισµένους 

της Νέας Ιωνίας. 
Η επίσκεψη συνεχίστηκε στο φυσικοθεραπευτήριο 

και το σταθµό προστασίας µάνας και παιδιού. 
Τόσο το φυσικοθεραπευτήριο όσο και ο σταθµός 
προστασίας µάνας και παιδιού αποτελούν δυο πολύ 
σηµαντικές κοινωνικές δοµές µε ικανοποιητικό εξοπλισµό, 

που εξυπηρετούν τους κατοίκους όλης της 
Μαγνησίας, αν και αντιµετωπίζουν πολύ σηµαντικές 
ελλείψεις σε προσωπικό. 

Ο Αλέξανδρος Μεϊκόπουλος συζητώντας µε 
τους εργαζόµενους και στις τρεις υπηρεσίες µετέφερε 

τις απόψεις του ΣΥΡΙΖΑ/ΕΚΜ για δηµόσια, 
δωρεάν υγεία µε σηµαντικές παροχές σε όλη την 
κοινωνία. Ταυτόχρονα δεσµεύτηκε πως µε κάθε 
τρόπο, εντός και εκτός Κοινοβουλίου, ο 
ΣΥΡΙΖΑ/ΕΚΜ θα υποστηρίξει και θα υπερασπιστεί 
τις σηµαντικότατες αυτές κοινωνικές δοµές. 

To τοπικό κατάστηµα I ΚΑ N. Ιωνίας 
επισκέφτηκε ο Αη. Μεϊκόπουϋος 
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